

师维在市委防汛救灾领域专项巡察反馈会议上强调 扛牢政治责任 推动整改落实

本报讯(记者 郭勇睿)6月16日下午,市委防汛救灾领域专项巡察反馈会议在市科教文化艺术中心召开,向临颍县等县区(功能区)和市应急管理局等市直单位党组织反馈巡察情况。市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组常务副组长师维出席会议并讲话。

师维强调,被巡察党组织要以对人民负责、对历史负责的态度狠抓巡察整改,以最坚决的态度、最果断的行动、

最严格的纪律推动整改落实;要提升政治站位,不断增强巡察整改的思想自觉和行动自觉,在主汛期到来之前,把市委专项巡察组发现并交办的问题全部解决,保障我市安全度汛;要坚决打牢巡察整改政治责任,构建多方协同抓整改的工作格局,适时公开整改进展情况和取得的成效,接受党内和社会监督,赢得广大干部群众的信任和支持;要推动标本兼治,不断深化以巡促改、以巡促建、以巡促治。

李建涛调研经开区重大项目建设和经济运行情况时强调 多措并举推动项目早日投产达效

本报讯(记者 阎小敏)6月16日下午,市委常委、常务副市长李建涛带领相关部门负责同志调研经开区重大项目建设、经济运行和“三化三制”改革情况。

李建涛一行先后到顺丰创新产业园、厚疆冷链物流园、久隆液压特种高压胶管生产项目工地、白家阿宽食品中部基地、浙江古川智能食品机械园区等

地,听取整体规划和进展情况汇报,详细询问项目建设中存在的问题并现场协调解决。

李建涛强调,要严格按照时间节点加快推进,推动项目早日投产达效;要及时反馈项目存在的问题,尽快解决;要坚持常态化疫情防控不放松,落实各项管控措施;要做好施工人员防暑降温工作,确保工地施工安全和人员安全。

吕娜调研“五星”支部创建工作时强调

健全机制 抓住重点 确保实效

本报讯(记者 张晨阳)6月16日,市委常委、组织部部长吕娜带队调研源汇区“五星”支部创建工作,并召开座谈会。

吕娜一行先后到源汇区沙澧街道筹备组东王村、空冢郭镇半坡朱村、问十乡宋庄村调研。每到一处,吕娜都认真询问并详细了解基层组织建设、网格化管理、村集体经济等“五星”支部创建相关工作情况。

吕娜对源汇区“五星”支部创建工

作给予充分肯定。她强调,要认真研究创建方案,细化创建标准,推动基层治理工作再上新台阶;要健全工作机制,做到“一村一策”,不断提升创建工作质效;要抓住支部建设工作重点,让基层党员干部积极参与“五星”支部创建工作,营造浓厚的创建氛围;要通过“五星”支部创建把基层基础打牢,以点带面实现全域提升;要及时总结创建中的典型经验做法,大力宣传先进典型和创新实践。

市委全面依法治市委员会 守法普法协调小组第四次会议召开

常英敏主持并讲话

本报讯(记者 张丽霞)6月16日,市委常委、宣传部部长、副市长常英敏主持召开市委全面依法治市委员会守法普法协调小组第四次会议。

会议通报了今年以来我市守法普法工作开展情况,审议了2022年漯河市守法普法工作要点及十大重点工作项目,部署了下一步守法普法工作。

常英敏强调,要提高政治站位,切实增强做好守法普法工作的责任感、使命感;要突出重点工作,在提升守法普法工作针对性、实效性上下功夫;要加强组织领导,凝聚守法普法工作合力。各级各部门要全面履行好守法普法各项职责,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

省政府办公厅调研组莅漯 调研行政复议信息化建设工作

本报讯(记者 孙震)6月16日,省政府办公厅调研组莅漯调研行政复议信息化建设工作,并召开座谈会,听取我市和许昌市关于行政复议信息化建设工作的汇报。

座谈会上,调研组在听取了我市工作汇报后,充分肯定了我市行政复议信息化建设工作取得的成绩。调研组强调,要加强信息化建设,实现数字复议、智慧复议,让“数据多跑路、群众

少跑腿”;要加强业务培训,善于总结,提高自身水平;要以服务便捷化、办案智能化、管理科学化、决策精准化、公开常态化为目标,扎实推进行政复议信息化建设工作,不断提高工作质效和服务水平。

调研组还围绕行政复议信息化建设现状和对行政复议平台建设的要求与我市相关部门分管同志座谈。

公告

漯河市甜嘴食品有限公司经股东商议决定,拟向公司登记机关申请公司注销登记。在公司清算期间,停止一切以公司名义进行的经营活动,任何人不得以任何借口出借、转移和转让公司财产。

特此公告

漯河市甜嘴食品有限公司 2022年6月17日

公告

现将下列不动产使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附表)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。

不动产使用者	面积(m ²)	不动产权坐落	不动产用途	权利类型
杜曲镇大于庄村民委员会	1233.8	临颍县杜曲镇大于庄村	工业用地	集体建设用地
杜曲镇大于庄村民委员会	1216.9	临颍县杜曲镇大于庄村	工业用地	集体建设用地

临颍县不动产登记中心 2022年6月17日

减资公告

漯河依林置业有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由3.2亿元减少为2.0635亿元,请债权人自2022年6月17日(公司发布公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

联系电话:0395-3511111

漯河依林置业有限公司 2022年6月17日

公告

该土地使用权因土地使用证丢失,我中心已初步审查,现予以公告(详见附表)。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将注销原土地使用证,颁发新不动产权证书。

土地使用者	面积(m ²)	土地坐落	原土地证号	土地用途	使用权类型
陈志民	243.1	临颍县利民路北侧人大家属楼后排	0201010328		

拍卖公告

我院定于2022年7月17日10时至7月18日10时,在淘宝网司法拍卖平台,公开拍卖位于漯河市郾城区金山路东侧昌建东外滩A2号楼11层1134号(预告登记证号YG2014010382号)房产一套。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2022年6月17日

公告

粮道八宝粥暂停营业,请持有本店充值卡的顾客朋友于2022年7月17日前退卡,过期不候。给您带来的不便,敬请谅解。

联系电话:17335950888

河南粮道餐饮管理有限公司

2022年6月17日

漯河市住房和城乡建设局公告

漯河市住房和城乡建设局根据《中华人民共和国城市房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》的有关规定,对以下房地产项目进行审查,已办理预售许可证,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

截至2022年6月16日预售证

2022年6月17日

遗失声明

- 赵溢文丢失由河南水投源盛置业有限公司出具的河南增值税普通发票第三联(发票代码:41010172350,发票号码:N01472682),声明作废。
- 漯河乐来旺商贸有限公司开户许可证(核准号:J5040003056102)丢失,声明作废。
- 漯河市助友土石方工程有限公司公章(编号:41110101824666)丢失,声明作废。
- 漯河市源汇区胡兆丰是百货店营业执照正副本(统一社会信用代码:92411102MA47R7JG9J)丢失,声明作废。
- 编号为N410200010,姓名为寇培轩,出生日期为2013年6月3日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为O410318711,姓名为乔亦晨,出生日期为2014年1月18日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河双汇物流运输有限公司豫L3P930道路运输证(证件号:411104021578)丢失,声明作废。
- 漯河市拓城建筑劳务分包有限公司公章(编号:4111010181506)丢失,声明作废。
- 编号为H411376858,姓名为臧梓帆,出生日期为2007年12月20日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市郾城区李集乡食用菌协会公章(编号:4111010061808)丢失,声明作废。

刘卫锋:钻研种植技术 做致富带头人

■本报记者 尹晓玉
实习生 张爽爽
通讯员 张付庆

“今年是个好年景,30多亩土豆喜获丰收……”6月15日,临颍县王孟镇陈留西村的种植户刘卫锋开心地说。

2018年,常年在外务工的刘卫锋回到家乡承包土地,通过不断钻研种植技术,不仅自己走上了致富

路,还带动了村里的剩余劳动力就业。今年48岁的刘卫锋是土生土长的陈留西村人。成家后,爱人在家照顾老人和孩子,他外出务工挣钱。2018年,因母亲生病,刘卫锋辞工回家。当年,《中共中央 国务院关于实施乡村振兴战略的意见》发布,许多在外打工、创业的人都将目光投到了乡村。在这样的社会大环境下,刘卫锋决定在家承包土地搞种植。

2018年,刘卫锋在陈留西村承包了50亩地种菠菜、辣椒。他到处学习种植技术,每天都在地里忙活。“功夫不负有心人。”当年,他种的菠菜、辣椒丰产丰收。通过不断学习、摸索,刘卫锋逐渐掌握了多项种植技术。他不断扩大种植规模,尝试种植多种农作物。今年,刘卫锋承包了100多亩土地,种植西瓜、冬瓜、辣椒、土豆等。眼下正是土豆成熟上市的季节。刘卫锋家的30多亩土豆,亩产量在3000公斤左右。让他喜出望外的是,因为他种的土豆品质好,6月15日,一名收购商实地察看后,当即决定全

部收购。“前几天我还在愁销路,没想到土豆全卖出去了。”刘卫锋告诉记者,土豆批发价是每公斤1.2元,30多亩土豆能卖十余万元。

这几年依靠种地,刘卫锋每年可获得净利润30万元左右。依靠勤劳的双手,他不仅带领全家人过上了好日子,还在农忙时雇佣周边的村民做零工,帮助他们解决就业问题,带动大家共同致富。

“三百六十行,行行出状元。作为农民,我把种地当成自己的事业。我相信只要敢拼搏奋斗,就能过上好日子。”刘卫锋说。



6月16日,在临颍县南街村豫禾农业科技发展有限公司大棚育苗基地,工作人员正忙着嫁接蔬菜秧苗。近年来,该育苗基地坚持科学化管理、集约化育苗、订单式销售,向种植户提供代育种苗服务,助力农民增收。

本报记者 焦海洋 摄

5条道路齐通车 百姓出行更舒心

■本报记者 朱红

“这几条道路通车,有利于缓解交通拥堵。大家出行更便捷了。”6月16日,在召陵区举行的韶山路、南山路等5条道路竣工通车仪式现场,附近居民刘先生高兴地说。

据了解,韶山路、秀山路、南山路、桐柏山路、秀水河路5条道路总长2981.78米,总投资6000万元。作为群众期盼的区定民生实事之一,5条道路建设工程开工以来,受到社会各界的广泛关注。召陵区委、区政府高度重视,成立了工作专班,落实日督导、周例会、月讲

评制度,协调解决施工中遇到的问题;区住建局、区委党校、区经投公司、翟庄街道办事处、行政区管委等通力协作,强力推进各项工作,确保工程建设顺利进行。

今年,召陵区计划打通9条道路,下半年将陆续打通玉山路、延河路等4条道路。这些道路的建成通车,将对缓解区域交通压力、疏导车流和人流、方便居民生产生活起到重要作用,对完善召陵区城市基础设施建设、提高承载能力、促进经济和社会协调发展具有十分重要的意义。

听企声 解企困 促发展

■本报记者 张俊霞
通讯员 朱琳

“目前我们面临的最大问题就是运输问题。运费涨得太快了!比如,年初往云南运一车货,运费不到1.2万元,现在受疫情影响涨到1.9万元,很多司机不愿去,造成企业订单交付难。”6月14日下午,市非公企业党建学院联合经济技术开发区税务局召开的“听企声解企困”助企专题会议

上,漯河鑫通冶金设备有限公司负责人陈现华道出了企业当下的困境。

近期,经济技术开发区深入开

展“三联三包三提”“万人助万企”活动。市非公企业党建学院党支部积极引导非公企业党组织在抓好疫情防控的同时,聚焦企业面临的物流、资金、用工等突出问题,建立健全党代表与企业常态化对接机制,向企业提供“全免费、全天候、全资源”服务,为企业纾困解难,保障重点产业链、供应链稳定畅通。

座谈会上,协鑫光伏、谊加谊食品、漯河峰智能、金山畜牧、精诚轴承等十多家企业负责人畅所欲言,先后介绍了企业生产经营现状和目前遇到

的各种难题。市非公企业党建学院院长张春峰和经济技术开发区税务局局长赵国钦认真倾听并记录,不时提出问题:“一季度货运量如何?”“免税政策执行得怎样?”……他们就支持非公企业发展提出了中肯的建议。

助企代表工作室发起人杨孟利

分享了工作室以企助企、互帮互促、共同成长的做法和经验。与会企业家纷纷表示深受启发。

面对面座谈、一对一交流使企业家学到了更多专业知识、拓宽了发展思路。大家表示,要坚定信心,坚持创新创业不动摇,为全市稳经济、促发展做出新的贡献。

(上接01版)

数十万亩良田连片起势的背后,是我市连年推进高标准农田建设的结果。近年来,我市始终坚持建设标准化、装备现代化、应用智能化、经营规模化、管理规范化“五化”标准,累计建成高标准农田201.2万亩,占全市农田总面积的70.6%。同时,相关部门不间断组织开展农田水利设施排查,先后整修机井36683眼,疏浚排水沟渠1832公里,有效夯实了粮食丰产丰收的基础。在农田管护方面,我市积极探索长效管护机制,高标准农田设施三级网格化管理“一长三员”管护经验在全省推广。

在郾城区新店镇庄店村一个农技推广区域站,各种专业仪器每隔一个小时就自动把数据上传到全市农业物联网平台。“这个区域站覆盖了7万多

“万人助万企” 漯河在行动

科技赋能 粮食稳产增产

亩农田,可以全天候监测农作物长势。”该区域站站长刘国庆告诉记者。

目前,我市已建成26个农技推广区域站,每个区域站覆盖一两个乡镇,实现了农技推广全覆盖。针对去年10月农田水位较高、秋收较晚造成全市小麦播种延误的情况,我市通过“以种补晚、以技补晚”等措施,种足种好小麦。全市小麦播种面积达237.26万亩,其中优质小麦达122.56万亩。今年入春以后,市、县、乡专家根据苗情和天气等情况,因地制宜、分类管理,及时采取中耕、追肥、化除措施,有效促进了苗情转化升级。在去年12月中旬和今年2月初、3月底气象部门的3次卫星遥感监测中,我市一、二类苗占比均居全省前三位。

在郾城区新店镇庄店村一个农技推广区域站,各种专业仪器每隔一个小时就自动把数据上传到全市农业物联网平台。“这个区域站覆盖了7万多

诚信为本 稳步发展

■本报记者 张晨阳

漯河市奥星明胶有限公司成立于2013年,主要从事明胶生产、销售和货物及技术进出口业务